

**JUDETUL PRAHOVA**

**PRIMARIA COMUNEI GURA VITIOAREI**

**Tel: 0244 / 285.067; Fax: 0244 / 285.300**

**Adresa: str. Principala nr. 214**

**E\_mail: guravitioareiprimaria@gmail.com**

**Nr. 6730 /24.08.2021**



## **REFERAT DE APROBARE LA**

**Proiectul de hotărâre privind înființarea serviciului de transport în regim de taxi pe raza comunei Gura Vitioarei, județul Prahova**

Serviciile de utilități publice sunt în responsabilitatea autorităților administrației publice locale și se înființează, se organizează și se gestionează potrivit hotărârilor adoptate de autoritatea deliberativă a unității administrativ-teritoriale, în funcție de gradul de urbanizare, de importanța economico-socială a localității, de mărimea și de gradul de dezvoltare al acesteia, fiind servicii de utilitate socială, influențând direct calitatea vieții unei comune.

Potrivit prevederilor art.2 din Legea 38/2003 cu modificările și completările ulterioare, privind transportul în regim de taxi și în regim de închiriere, Consiliul Local este obligat să organizeze, reglementeze, coordoneze și să controleze prestarea serviciului de transport persoane în regim taxi și închiriere autoturisme, pe raza administrativ-teritorială a acestuia.

Având în vedere necesitatea înființării serviciului de transport în regim de taxi pe raza comunei Gura Vitioarei, județul Prahova precum și prevederile Legii nr.38/2003 privind transportul în regim de taxi și în regim de închiriere, cu modificările și completările ulterioare, cât și prevederile Legii nr.92 din 10 aprilie 2007 privind serviciile publice de transport persoane în unitățile administrativ-teritoriale, cu modificările și completările ulterioare și prevederile Legii nr.51 din 8 martie 2006 privind serviciile comunitare de utilități publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare, dar și prevederile Ordinului nr.207/2007 al A.N.R.S.C. privind aprobarea Regulamentului-cadru de acordare a autorizațiilor de transport în domeniul serviciilor publice de transport local de persoane, cu modificările și completările ulterioare propun spre aprobare proiectul de hotărâre alăturat.

**PRIMAR,**

**Stănescu Gheorghe**